

В МБДОУ «Детский сад № 84» прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики.

Таинственный блеск звезд и бездонная глубина неба издавна манила к себе людей, и в своих мечтах, люди парили в небе, как птицы.

Великое множество планет вращается вокруг звезд во вселенной, но мы, к сожалению, знаем о них не очень много.

В нашем дошкольном учреждении прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики, в рамках которой была организована выставка детского творчества «Тайны звездного неба». А завершением этой увлекательной недели стало тематическое развлечение – КВН «Космический калейдоскоп».

Обучающиеся старшей и подготовительной групп – команда «Спутник» и команда «Альтаир» приняли участие в КВН-игре, в ходе которой они были вовлечены в различные виды деятельности, посвященные российской космонавтике.

Юных участников КВН «Космический калейдоскоп» ожидали увлекательные конкурсы, требующие от игроков команд проявления эрудиции и смекалки.

Вместе со сказочным гостем праздника – Звездочетом, дети играли, пели песни, читали стихи и разгадывали «Космические загадки». Ребята вспомнили историю праздника и выдающихся российских космонавтов – покорителей космоса, составляли схему Солнечной системы и решали космические ребусы; показали свою ловкость, проявляли смекалку и сообразительность, справляясь с непростыми заданиями Звездочета.

Свои представления о космосе начинающие КВНщики отразили в коллективных творческих работах «Космические дали», которые презентовали справедливому жюри в ходе одного из конкурсов.

Завершился этот звездный КВН позитивным марсианским танцевальным флэш-мобом.